

各社活動輯要

3461 地區豐原中央社／張麗鳳

本社 26 週年慶典暨豐原社、豐原西南社、豐原北區社、潭子社聯合例會

2 月 25 日新春尾連假週末，本社邁進 26 週年慶典，於豐原臻愛會館與輔導社豐原社與其同區 C2 分區 3 社舉辦聯合例會慶賀。

2021 年 7 月正逢疫情期間，社長洪憐蓮 Life 接棒時，社友約 18 位，至今，2022 年初始由 Cheryl

社友推薦下，又增加 4 位新血輪成員，共 22 位，並於典禮中宣誓並舉行入社授證儀式。席開 25 桌，近 250 人參與盛會，可說是座無虛席，氣氛熱鬧溫馨。

地區總監薛秋雄 Trading 伉儷百忙中趕來參加典禮，無限感激。Trading 總監致詞表示，社團獲得授證如同人的誕生一般，顯示出一個新生的開始，所不同的是社團授證，是一群志同道合的人共同拼出的生命火花與精神而獲得肯定與認證所產生的生命體。今年度社長洪憐蓮 Life 秉持著歷任社長與全體社友所精心經營的豐原中央社傳統精神來帶領社團，雖然只有半年，但對於各項服務仍然表現出色，相信豐原中央社的年度服務計畫目標將可百分之百達成。作為 2021-22 年度獨一無二 We are Change Maker 的團隊們，在未來一年裡，大家共同勉勵，劍及履及一起實現扶輪年度工作目標。

只要生命的太陽來自內心而升起，定能感受日出的驚喜…這就是維持 26 年來授予新生力量的泉源，身為豐原地區唯一女性社團，一定會越加茁壯，越來越棒的。



3462 地區台中北屯社

社區服務——寒冬送暖、贈送春節物資

本社為關懷台中市北屯區的獨居老人、弱勢家庭或是未達市府補助的邊緣戶，在農曆春節來臨前

舉辦「寒冬送暖、贈送春節物資」活動。

1月22日上午由台中市北屯區三光里里長辦公處協助選定30個需要幫助的家庭，由ATC社長伉儷帶領秘書 Sake、副社長 Idea、社長當選人 Land 伉儷、社長提名人 Lawyer 伉儷，以及前社長 Herb 伉儷、Auto、Se-yo、Attorney 等人，挨家挨戶拜訪並送上春節應景食品、物資，



以表達我們關懷之意；拜訪過程中，有些長者獨自居住在簡陋的鐵皮屋，甚至有一戶還以燒柴烹煮三餐。

在現今科技發達的社會，還是有很多人生活及經濟處於困境之中，希望我們的棉薄之力能使這些家庭可以渡過一個物資不匱乏之春節，感受到溫暖的關懷，以及增添過節氣氛。

3470 地區嘉義東北社／土城社洪俊傑採訪

探索自我、連結未來「金的系線」桌遊工作坊

嘉義東北社在青少年服務領域中的付出不餘遺力，尤其在歷屆社長及全體社友全力的建構之下、成立了協同扶少團，也在扶輪青少年交換計畫 (RYE) 中派遣接待了長、短期的學生，同時也多次接待了日本 2510 地區來訪的扶少團團員，並安排與協同扶少團團員相互交流，在促進台日兩國的邦誼與青少年服務領域當中持續寫下了不少的歷史紀錄讓參加者滿滿的記憶與收穫深深刻記在腦海中。

嘉義協同扶少團今年度更在嘉義東北社社長王家祥 Pyro、扶少團主委張育璋 Winner 及全體社友的全力支持與計畫下，除了社給予運作資金的贊助，攜手共同參與地區社會服務，更邀請了擁有日本國家資格生涯諮商師的土城社社友洪俊傑 Sumi 與協同扶少團吳俐穎老師、扶少團團長陳譽文同學等的協助之下，在 2 月 26 日連休寶貴假期的第一天，由嘉義東北社及協同扶少團共同





舉辦了探索自我、連結未來「金的系線」的桌遊工作坊，運用「金的系線」這套自我探索的工具，以桌遊的方式，讓參與的同學來探索自己、認識自己而能夠更加發揮自身之所長，開拓出屬於真正自我的未來。

這次帶領扶少團進行自我探索桌遊，也是 CDA 的 Sumi 社友指出，這套類似大富翁桌遊「金的系線」是由本身也是生涯諮商師 (CDA、Career Development Adviser) 的日本京都產業大學的松尾智晶準教授在賦予學生們社會人基礎力養成的專題式學習 (Project Based Learning) 中構築出作為自我探索

工具為原點，由松尾準教授所指導的大二學生們透過問與答的敘事取向方式所思考開發出來，而後由日本生涯開發協會 (JCDA) 開發成為適用於生涯諮商具體觀念構造化的人生桌遊「金的系線」，這套繁體華文版是由 Sumi 社友於 2016 年夏期為了實驗運用所翻譯誕生。

藉由「金的系線」遊戲盤中的設問，參加的扶少團團員每一位敘述其過往的經驗，在同組內同儕的相互傾聽與問答當中，漸漸勾勒出每一位同學述說出各自過往的愉快，或是難過的經驗等等，而再把這些過往的經驗串接成為連串的這一條系線，就如同黃金般的彌足珍貴，而這條系線也正代表著每一位真正的自我，從人生開始有記憶的過往經驗連結到現在，也將成為每一位向前邁進的強大動機與動能，並決定往真正像自己、適性的人生方向前進。

在桌遊進行中，看見每一位扶少團團員聚精會神的參與進行，充滿自信的眼神與肢體語言的表現，讓身為扶輪人的我們，有機會能在青少年服務這個領域當中，把國際扶輪非常重視的新世代育成的理念，透過社的力量與扶少團互相結合實踐，把我們扶輪的寶貴資源無條件貢獻給青少年，特別是扶輪有著非常充沛的人才與資源，可以提供給青少年們成為其生涯領域多元發展探索的所需，尤其更可以協助學生們在政府新頒布的「十二年國民基本教育課程綱要」，亦即是所謂的新課綱中的「生涯規劃科」的探究「自我」當中，把我們扶輪的資源與力量貢獻出來，扶輪的多領域強大資源更可以協助同學們更加精準的探索自己，在未來的人生旅程當中，適才適所，發光發熱！而非萬般皆下品，唯有讀書高的傳統舊思維。

非常感謝嘉義東北社的全體社友及協同扶少團全體團員及指導老師，大家共同參與這次的回想過往經驗，探索自我、連結未來「金的系線」桌遊工作坊，把我們扶輪的資源與力量貢獻於青少年服務的領域，使其成長、貢獻人類、促進世界和平！

3481 地區台北永福社／陳美滿

偏鄉就醫難 數位智能巡診零距離

本社成立 28 年來致力於扶輪七大焦點領域的服務，特別是疾病預防與治療，爾來疫情催生遠距醫療的發展，本社贊助臺北醫學大學附設醫院導入遠距醫療設備以縮短城鄉差距，有效提升偏鄉就醫便利性及醫療品質。並於 11 月 26 日假新北市石碇區格頭里市民活動中心舉行偏鄉義診結合遠距醫療捐贈暨啟動儀式。



北醫啟動儀式

義診暨遠距醫療啟動儀式由本社社長陳美滿 Meiman、共同贊助社台北西區社、台北福星社、台北幸福社、台北福友社、台北百福社、國際友社韓國光陽社、加拿大溫哥華世紀社、泰國曼谷挽那社及鈞聯生醫股份有限公司捐贈移動式超音波、五官鏡等先進設備，總監黃永輝 APPS 及衛生福利部醫事司劉越萍司長也應邀到場見證。

北醫附醫張詩鑫副院長於致詞時表示，透過遠距醫療設備民眾在當地就能及時就醫。家庭醫學科醫師陳宥達指出，與台北永福社合作建置的遠距醫療系統，可為團隊在新北市石碇區永安里、格頭里等地巡迴醫療，帶來跨科會診，而多部位超音波、五官鏡的移動式檢查設備，成為遠距視訊看診利器。

新北市山區、海線地區交通不便，感冒得靠自身免疫力「自癒」，腳跟骨頭斷裂，痛到受不了，才想辦法到醫院就醫，常常因此而延誤就醫錯過黃金治療期，北醫附醫有鑑於此自 2016 年於新北市山區石碇無醫里開辦第一個醫療服務據點，已邁入第 5 年，從過去 1 個據點擴展到 5 個據點，包括平溪區東勢里、萬里區；石碇區豐田里、彭山里、永安里、格頭里等人口逐漸老化區，本社所捐贈的移動式超音波（腹部超音波、甲狀腺超音波）、五官鏡（眼底鏡、皮膚鏡、耳鏡）等設備結合巡迴醫療義診系統有助解決長輩降低外出使用社區服務的意願，也符合政府推動結合醫院、基層醫療機構、長照照護機構等據點，藉由遠距會診、諮詢、轉診、照護等手段，達到社區及長照照護的目的。



體驗遠距醫療

在醫療資源相對不足的偏鄉，本社率先啟動新北石碇高科技遠距巡診計畫，為偏鄉居民健康做好管理及追蹤，意義深遠獲得民眾日報／民眾網、Yahoo 奇摩新聞、中央通訊社、聯合新聞網、健康醫療網等媒體採訪及報導，肯定本社持續推動全方位偏鄉醫療的服務。

3482 地區台北城中社

社區服務贊助協辦

殷正洋攜手原民合唱團，與大豐管弦樂詮釋「城裡的布農月光」音樂會

三金歌王殷正洋 2 月 12 日於高雄衛武營音樂廳登台演唱，結合布農族尼布恩合唱團與大豐管弦樂團，在全場觀眾的手機燈海中，首唱了全新編寫的「城裡的布農月光」。

這場由大豐管弦樂團主辦的「豐華絕代·天籟之聲」是今年衛武營新春燈會系列音樂會之一，不僅邀請到三金歌王殷正洋演唱〈再別康橋〉、〈舊情綿綿〉等多首動聽的老歌，也結合高雄在地的尼布恩原民合唱團，將〈城裡的月光〉與布農族傳統歌謠〈月亮〉，在新銳作曲家陳昶安的巧手下合而為一，指揮梁兆豐還特別安排了觀眾們開啟手機燈海，讓衛武營音樂廳頓時成了山中部落的點點星空，也讓現場氣氛升到了最高點。



大豐管弦樂團——絕代豐華 點亮希望 年度音樂會——高雄衛武營音樂廳

音樂會由大豐管弦樂團演奏多首鄧麗君懷念老歌與上海百樂門經典歌曲揭開序幕，殷正洋在全場觀眾的熱情掌聲中，演唱了 5 首動人的歌曲；下半場特別邀請到阿美族原民歌手李浩平與布農族尼布恩合唱團，演出〈老人飲酒歌〉、〈馬蘭姑娘〉、〈蹣跚獨行〉、〈拍手歌〉等多首原民歌謠，安可曲還演唱了經典歌曲〈外婆的澎湖灣〉。



指揮梁兆豐說，大豐管弦樂團是位於雙北地區的社區樂團，雖然才成立 5 年，演出足跡已經從台灣延伸到了日本與澳洲，能夠來到國家級的衛武營音樂廳演出，是所有團員們的夢想；團長徐仕芬表示，樂團多年來在 3482 地區台北城中社支持贊助下，由衷感謝前總監謝炎盛先生及屏東東區社、台北客家社、台北原民社、高雄朝陽社及海立電氣公司、勇源基金會、智崴資訊公司等社會各界的相挺，才能持續推出優質與多元的音樂活動來回饋社會，此次衛武營的演出樂團也提供了票券做公益回饋，其中高雄慈善聯合總會的觀眾們還特別製作了感謝看板來到現場，相當令人感動。

3490 地區基隆東區社／簡杏馨

基隆分區聯合社區服務「春聯現場揮毫義賣愛心活動」

農曆春節前 1 月 25-27 日 3490 地區基隆分區 9 社與後備指揮部、基隆列冊文化保存人謝源張老師率學生等聯合舉辦春聯現場揮毫義賣愛心活動，本社輪值時間為 1 月 25 日下午 4-6 時，社長曾漢長 David 率社友一起上街做公益，當天天氣又濕又冷，社友不畏寒，站在街上努力的叫賣，大家只有一個想法，要讓基隆家扶中心的弱勢孩子過



個好年，連附近的商家我們也進去推銷，但成績十分有限，於是本社的 David 社長、副社長 Joanne、社區服務理事 PP Stainless、PP Fish 現場買春聯做愛心，由於天氣實在是太冷了，街上幾乎沒人，所以成績不盡理想，本社自行加碼愛心捐款 10,000 元併入義賣所得，共計 20,560 元，本次義賣所得捐贈給基隆家扶中心。

3501 地區苗栗社／葉蒼秀

喝春酒 安排猜謎賽

本社於 2 月 12 日選在社友經營的蘭庭花園餐廳舉辦



猜對答案給獎品

喝春酒。參加的社友與眷屬踴躍，席開 6 桌，並舉辦猜謎中文成語活動，大家興趣

濃厚，40 題都被猜中，社長鄒順生頒獎鼓勵。

本次為 2,572 次例會，社長鄒順生主持，向大家



社長鄒順生主持例會

說聲互道恭喜新年快樂，後由運動委員會主委葉秀珍分發猜謎資料，謎題都是圖案，需絞盡腦汁費思量方能答出，算是一次腦力競賽，大家都在相互交換意見，因此場面熱鬧異常。40 個題目約一個多小時全被猜出，也顯示本社才智過人，值得讚揚。

今年度的社長鄒順生為台中童綜合醫院一般外科主治醫師，每天費時一個小時車程上下班，備極辛勞，平日都由夫人黃淑美服務，如春節前夫人走訪每位社友，令社友頗多感佩。

3510 地區高雄社／陳靜慧

福虎生風——春節眷屬聯歡晚會合併爐邊會記要

因新冠肺炎疫情的攪局，高雄市第 1 分區新春團拜聯合例會已連續取消 3 屆，改由各社自行辦理。本社依原訂日期 2 月 10 日在林皇宮舉辦。

本屆 Ken 社長伉儷超用心，每次的眷屬晚會都絞盡腦汁準備餘興節目及各項獎品，讓大家吃美食飲美酒之外，大小朋友都玩得很開心。社友及寶眷放了 9 天春節連假後再次歡聚分外開心，也分享了過年近況。

社長向大家賀年外也報告了近期活動訊息，秘書 Luke 接著補充細節及帶領大家為本週喜慶社友唱歌慶生。接著邀請是晚爐主齊聚台前，並由 PP Leon 代表爐主致詞，例會結束前由 Ken 社長頒發入社團體照給新社友 Kyren，簡短例會儀式後，開始用餐聯誼，Ken 社長賢伉儷是晚擔任財神爺，至各桌發送紅包刮刮樂，人人有獎，紅包金額自己刮。

用餐至一段落開始進行餘興遊戲，第一個遊戲是將一杯水放在捲筒衛生紙末端，挑戰者需在一分鐘內捲起衛生紙將水杯拉至終點，過程中安排各項關卡（威士忌、紅酒、小紅包、中紅包、大紅包），衛生紙在那個關卡斷了就要接受該關卡處罰。第一場由 PP Paul 父子對決，果真虎父無犬子，兩個都成功挑戰大紅包；第二場由助秘陳小姐與新社友 Kyren 闖關，助秘只擔心萬一在前兩關失手要喝酒不敢上場，還好同桌兩位俠女（PP Tarpaulin 夫人及 PP Bearing 夫人）仗義允諾，若失敗由她們代喝，有她們壯膽只好硬著頭皮挑戰，手氣不佳兩位都在中途失敗；第三場由主桌推派兩位重量級前總監挑戰，兩位前總監好像約好似的在第一關威士忌就斷紙，Ken 社長作陪與兩位前總監共飲春酒。

為了第二個遊戲，社長伉儷早早到場布置，在每桌各挑兩張椅子隨機貼上社長名片，坐到有貼名片椅子的社友及寶眷可上台抽紅包，只見現場大伙兒開始翻椅子摸椅背，共有 10 位幸運者中獎，中獎者圍成一圈各自從財神社長手中抽紅包，最大獎由 PP Book 抽中是晚會的幸運星。

開心的遊戲之後是卡拉 OK 歡唱時間。社友或對唱或獨唱甚至大合唱，開心享受疫情中難得的歡聚時光，一年一度的春節眷屬聯歡晚會也在這歡笑的氛圍中圓滿結束。



3510 地區高雄燕之巢社／張云臻

捐血有愛·救人最樂，需要大家一起來

本社於 1 月 23 日上午 9 時至下午 5 時半，在燕巢區公所舉辦捐血活動，現在是血液庫存最短缺

的時候，特別邀請民眾發揮愛心前來挽袖捐血。

由於在1月時血液庫存量僅存「3天」，緊接著要面臨到9天過年連續假日，又受到天氣及疫情因素，影響許多捐血人出門捐血的意願，若缺血狀況未能有效改善，恐將影響醫院病患所需之醫療用血，為



鼓勵鄉親能夠踴躍捐血，當天備有2台捐血車，使捐血人捐好捐滿不用久等！捐血250 c.c. 贈送全聯禮券一張、500 c.c. 贈送全聯禮券二張，另外每位捐血者將獲得額外加碼贈送白米一包，捐血有愛，救人最樂，需要大家一起來！

此外，凡施打過新冠疫苗者，只要接種後無不適症狀，即可參與捐血，無暫緩捐血的限制。捐血需攜帶身分證，現場會有實聯

制及防疫相關措施，如時間及身體狀況許可，即可前往捐血。

3510 地區高雄東區社／歐素玉

授證 61 週年慶典之旅暨第 3,000 次例會記實

美麗的早晨，喜悅心情無比快樂——歡欣迎接授證 61 週年慶典——南投之旅暨第 3,000 次例會。1月22日社友、寶眷集合出發，車上 Michael 社長除了致詞外，藉此機會，讓社友一一介紹近況。

第一站——南投埔里鯉魚潭。大家搭乘環湖小火車，聽解說鯉魚潭由來，讓我們深入瞭解鯉魚潭迷人之處。中午在「槓仔寮庄腳花園」享用午餐。午餐畢，來到日月潭景點水蛙頭步道，這時每個人心情各有所思、蜜月、約會等等喜悅在心頭，紛紛拍照留念。





接著前往授證 61 週年慶典暨第 3,000 次例會的日月潭飯店。6 時 10 分晚會開始，由司儀 PP Roy 開場白，社友現場參與或視訊參加，一起見證授證 61 週年慶典暨第 3,000 次例會。Michael 社長致詞表示，疫情在我們要出發前二週升溫，也擔心下雨，因此睡

不好，在雨中出發至埔里時雨已停，幸旅途順利入住飯店。可知，本社從創立歷經各屆社長們，付出的智慧、金錢、時間真是不簡單！大家齊聚日月潭飯店共慶第 3,000 次例會，高雄東區社是一家人。

程序一個接一個，來到回顧相片，大家觀賞由秘書處收集歷屆社長一覽照，秘書 Eric young 剪接成影集讓大家回顧，那些人或在身邊或已分開，卻是滿滿的美好回憶，是日之播放，百倍增值。除了播放回顧相片外，也特別邀請前社長蘇成達 PP Chenda、曾信忠 PP Stanley 代表致詞。接著按社齡分組拍照，Michael 社長伉儷先定位，再分社齡（40 年、30 年、20 年、及以下）分層級合影留念。

來到壓軸，燈火傳承，由 Stanley（31 屆）起始手拿燈火、Berkeley（39 屆）接棒、燈火不滅，一位接一位。隨著音樂，感恩有您，本社茁壯，屹立不搖。最後，由社長當選人 EPA 致謝詞，期大家秉持以往的精神，支持 63 屆新團隊，邁向 3,500 次例會。

為慶祝第 3,000 次例會，由 PP John 主持糾察時間，Michael 社長率先樂捐 3,000 元，大家以滿堂紅祝高雄東區社 3,000 次例會。社長鳴鐘畢會。餘興節目開始，由本社吹吹風薩克斯風樂團賣力演出，及由本社聘請樂團表演，輕快的國語、台語演唱，社友們朗朗上口。餘興節目中，穿插社友、夫人慶生，及爐主們感謝大家熱情出席，共慶第 3,000 次例會。晚會於 9 時結束。

第二天行程——玄光寺，大伙坐遊艇遊湖前往。參觀畢，直接驅車前往牛相觸庭園餐廳享用午餐，用餐後至台灣香日月潭紅茶廠喝喝茶，享受悠閒自在的下午茶時間。

因疫情的關係，大家還是有點擔心，按預定的行程在葉陶楊坊餐廳享用晚餐後，直接回高雄。8 時半完美結束二天精采的旅遊。

3510 地區高雄市大發社

「齊天大剩·友愛地球」登高淨山活動

由於全球普遍性的環境巨變及氣候變遷，都面臨著前所未有的挑戰，未來的環境問題絕大多數是人們過去從來沒有經歷過的；是故，喚醒民眾的環境意識，培養人們的環境素養是當下迫切的課題，永續發展的主題故而成為本社此計畫的核心。

本社 2021-22 年度（第 10 分區）地區獎助金「2021 齊天大剩·友愛地球登高淨山計畫」聯合服務案計畫 Part 1：淨山活動於 2 月 19 日上午假大社觀音山舉行、計畫 Part 2「齊天大剩·友愛地球」大型環保公共藝術裝置將於地區年會期間展示在主場地高雄流行音樂中心入口處，而後將捐贈給高雄

市光武國小做為環境教育的題材。

淨山活動當天總監蔡政旺 Wonderful 說明地區今年度的服務計畫主題也是與環境保護相關，積極推動「外來種銀合歡移除、創價及原生樹種復育計畫」，響應政府移除外來種、復育原生種之環保政策，台灣 12 個地區將認養恆春在地 12 公頃的銀合歡純林進行移除及原生樹種復育，並將移除後之銀合歡製作設計家具用品。

JS 社長致詞時表示，本活動希冀由扶輪人的參與為起頭，拋磚引玉，進而號召民眾關注環境議題；將環保藝術裝置捐贈給光武國小很有意義，讓環境關懷意識的種子從小扎根。

本服務案期望透過聯合淨山的行動方案，以及結合環保與美學公共藝術裝置的潛移默化，同步提升環保意識；呼籲社會大眾重視垃圾污染造成的環境悲歌，並體認到人類與自然環境本是生命共同體，環境保護人人有責；讓山林的生態能夠健全永續，將人為活動對自然環境的破壞減到最低。



3510 地區高雄晨光社／蔡宜庭

內輪會花藝活動

為迎接新年新氣象，Tommy 社長夫人特別選在過年前舉辦花藝活動，邀請插花老師 Abby 帶領美麗的夫人們為家打造喜氣迎春的盆花。

這次活動於社友 Sam 新開幕的「街趣 BLOCK&」共享餐廳舉行，場地明亮潔淨，內設特約咖啡亭備有不同烘焙程度的咖啡供大家選擇。Tommy 社長夫人特地請 Sam 夫人安排是日的咖啡、甜點及午餐，期望帶給大家精





緻而美好的享受。

Abby 老師帶來做好的盆花，引導大家插花的優先順序，這次的花材多半選自進口、應景而富貴。將綠色的日本雪松矗立於後端，襯托前方鮮美豔麗的主角——牡丹菊，適當剪枝、安插乒乓菊、進口玫瑰、珊瑚鳳梨…即完成，最後再以吊飾做點綴，讓盆花更豐富有趣。

當每個人都完成這獨一無二的作品後滿心歡喜，自拍也和 Tommy 社長夫人合影，最後再全體合照即完成花藝課程的部分。午餐由社長夫人招待精緻餐點，每一道菜都是精心特製、真材實料，滿足每個人的味蕾，優雅的午餐饗宴在第五道甜點畫下句點，精彩而溫馨，甜美而喜悅。

3510 地區高雄仁愛社／張玉芬

職業參訪——嘉義卡羅爾樂器工廠

本社下半年度的職業參訪安排前往嘉義有 33 年歷史的卡羅爾銅管樂器工廠，藉由生產過程透明化（讓遊客參觀生產程區），以及詳盡的專業導覽解說，讓大眾瞭解銅管樂器這塊領域的珍貴與重要性，希望能透過觀光工廠的開放，能使大眾更能體會銅管樂器獨一無二的美感與每一把銅管樂器的藝術



價值。同時堅持根留台灣，為台灣少數擁有完整生產線的銅管樂器工廠，堅守高品質的信念，打造精緻完美的銅管樂器。

這裡是個結合音樂與娛樂的新景點，讓來到這裡的訪客們，能在有限的停留時間內體驗到銅管樂器最大的美，進而拿起手邊的銅管樂器一同加入演奏的行列，這座工廠不只是傳統的工廠，而是充滿跳躍

音符與文創氣息的綠色工廠。

社友們都是第一次吹奏小號，看著工作人員詳細講解吹奏技巧及樂譜教學，都感到新鮮又有趣，另外工廠安排 DIY 製作小號，讓人大開眼界，深深覺得這趟職業參訪真的不虛此行，非常推薦給各扶輪社友，如果有機會不妨安排來此參訪，相信透過音樂身心靈都能得到滿足。

3523 地區台北市南雅社

主辦 2022 年地區年會羽球聯誼賽記事

本社自 2009-10 年度以來即開始支持地區羽球賽事，創始之初由該屆助理總監南天社 CP Raymond 發起，開啟地區每年度舉辦羽球聯誼賽機制，至今已長達 12 年，今年度本社有幸擔任主辦社，由第 7 分區 AG Samuel 擔任大會主委、PP Moya 擔任執行長，並由本社社友團隊分工，啟動賽事的推行。

因為東京奧運羽球比賽台灣獲得佳績，加上體育轉播頻繁，接觸羽球的機會更多，讓全台民眾掀起羽球熱潮，所以本年度的報名情況非常踴躍，共有 106 隊組隊報名參加，賽事更高達 166 場，上午 7 時於大安運動中心開始賽程，10 時由總監曾東茂 Michael 主持開幕及開球儀式，為了鼓勵社友，會中安排幸運摸彩，人人都有幸運的機會。精彩賽事一直到近下午 4 時圓滿閉幕。

在此感謝地區年會主委 CP I.D. 的領導、六工召集人 PP Akira 精心籌劃，以及籌備會所有社友全心投入，讓賽事能夠順利進行；也要感謝地區團隊及協辦社出錢、出力、出席，功不可沒；最值得一提的是扶輪在休閒娛樂之餘仍不忘公益，大會特別邀請新北市身心障礙體育協會的身障朋友們前來演出，由 DG Michael 捐贈大會準備的紀念品、Ian 社長代表捐贈本社的善款，發揮「以服務改善人生」的扶輪精神。

近年來，在 CP Raymond 及 DGND Gordon 的努力奔波推動下，各地區除了分別舉辦的羽球賽外，更加碼舉辦國際扶輪全台扶輪家庭羽球聯誼邀請賽，每年至少有 9 個地區以上社友來參賽聯誼，以球會友，切磋彼此之間球技並增進感情。希望未來會有愈來愈多的人喜歡這個老少咸宜的羽球運動，一起享受揮拍的樂趣。

